

## НАЧАЛО НОВОГО ПУТИ



Председатель Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями А.Н. Пархоменко, ректор РГПУ им. А.И. Герцена В.П. Соломин, председатель Совета ректоров вузов Санкт-Петербурга В.Н. Васильев



Председатель Комитета по науке и высшей школе А.С. Максимов, ректор РГПУ им. А.И. Герцена В.П. Соломин с лучшими студентками Герценовского университета



### 27 июня в Атриуме Петропавловской крепости состоялось чествование лучших выпускников вузов Санкт-Петербурга 2014 года

В 2003 году в городе на Неве зародилась традиция чествовать отличившихся студентов высших учебных заведений. С той поры и по сей день Учёные советы вузов ежегодно определяют своих лучших выпускников, учитывая их достижения не только в учёбе, но и активное участие в жизни города, общественную, творческую, научную деятельность за всё время студенческой жизни. За 11 лет данное мероприятие превратилось в долгожданный, светлый и незабываемый праздник для студентов. При этом церемония

приобрела многочисленное количество традиций, например, проведение награждения 27 июня (в День молодёжи) и фотографирование на Соборной площади,

В 2014 году в этом знаменитом событии приняли участие выпускники более чем 80 вузов города, среди которых как государственные и военные высшие учебные заведения, так и негосударственные вузы. На церемонии присутствовали председатель Комитета по науке и высшей школе А.С. Максимов, председатель Комитета по молодежной

политике и взаимодействию с общественными организациями А.Н. Пархоменко, председатель Совета ректоров вузов Санкт-Петербурга, почетный гражданин Санкт-Петербурга В.Н. Васильев. Вчерашних студентов поздравили ректоры высших учебных заведений, начальники военных академий и училищ, представители администрации города, руководители студенческого самоуправления вузов, родные и друзья выпускников. Герценовский университет на церемонии награждения представлял ректор В.П. Соломин.

Залп орудий Нарышкина батареи, прозвучавший ровно в полдень, отметил начало церемонии награждения. Участники и гости мероприятия были приглашены в

Атриум Петропавловской крепости, где наиболее отличившимся выпускникам университетов, академий, институтов вручили бронзовые статуэтки сфинксов, как символ Совета ректоров вузов Санкт-Петербурга (а также знак мудрости и могущества), и памятный диплом правительства Санкт-Петербурга. Торжественную часть церемонии открыли председатель комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями А.Н. Пархоменко и председатель Совета ректоров вузов Санкт-Петербурга В.Н. Васильев.

– Студенчество, во все времена, объединяло лучшую часть молодёжи. Сегодня вы – выпускники вузов, завтра – профессионалы в

своей области. Именно от ваших знаний и гражданской позиции зависит будущее нашего города, – подчеркнул председатель Совета ректоров вузов Санкт-Петербурга В.Н. Васильев.

Лучшими студентами Герценовского университета 2014 года стали Регина Папылева (психолого-педагогический факультет) и Ксения Сорбалэ (факультет управления), стипендиаты Правительства Санкт-Петербурга.

Поздравляем наших девушек со столь успешным окончанием университета. Искренне верим в их будущие успехи и достижения в профессиональной деятельности.

**Анастасия ПОСТНИКОВА,**  
корреспондент ПВ